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Вечерње новости су пренеле да је Александар Вучић изложен огромном притиску САД
да за министра одбране не буде именован Александар Вулин.

  

  

Ипак, додаје београдски лист, председник Србије и лидер СНС је одлучан да му повери
ту дужност.

  

"Према наводима листа, шеф српске државе је преко амбасадора САД Кајла Скота
добио сигнал да се Вашингтон противи намери да Вулин преузме војни ресор, иако је
практично договорена рокада по којој на његово место у министарству рада долази
Зоран Ðорђевић. Новости преносе да је Вулин "трн у оку" САД због своје тврде реторике
којој је склон, нарочито у контексту односа према Албанцима и Хрватима и сматрају да
би било веома опасно да му се повери систем одбране, а "на душу" му, из угла САД, иду у
добре везе са Русијом, које никад није крио. Председник Србије и лидер СНС
Александар Вучић изложен је огромном притиску САД да на чело министарства одбране
не дође Александар Вулин", пишу Вечерње новости, а преноси Танјуг.

  

Лист потом додаје да је "без обзира на ове "недипломатске препоруке", председник
Србије одлучан да Вулину повери нови дужност, не желећи да попусти под захтевима
преко Атлантика".

  

Истом темом бави се и Блиц, који додаје да би "избор Вулина за првог човека војске био
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право изненађење управо због његових поприлично негативних ставова о НАТО".

  

"Вулин се није устручавао да окарактерише Алијансу, са којом би морао да сарађује и
која чак и стручно помаже српску војску, као - зло", наводи Блиц, а преноси Танјуг.

  

Подсетимо, на јучерашњој седници Скупштине Србије усвојене су измене и допуне
Закона о министарствима, којим су уведена још два ресора, а наредни корак у процедури
избора нове Владе Србије је достављање писаног предлога мандатарке Ане Брнабић
председници Скупштине Србије Маји Гојковић.

  

Истовремено, у медијима се протеклих дана помињала рокада међу министрима.

  

Најпре је Зоран Ђорђевић за Ало рекао да му је мандатарка поверила ресор рада,
запошљавања, борачких и социјалних питања, да би потом Танјуг пренео сазнања да ће
некадашњи министар без портфеља задужен за питања Косова и Метохије добити и
трећи ресор у министарској каријери - Министарство одбране.

  

Прочитајте ВИШЕ: Ало: Зоран Ђорђевић и Александар Вулин замењују функције у
влади

  

(Б92, БЛИЦ, ТАНЈУГ, ВЕЧЕРЊЕ НОВОСТИ)
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http://www.nspm.rs/hronika/alo-zoran-djordjevic-i-aleksandar-vulin-zamenjuju-funkcije-u-vladi.html
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